LUXI_IFT

SMART LIFTING SYSTEMS

AH
Navod na montaz - Kryt pre LL-12 az LL-75

Zoznam dielov:

* Kryt

. Mrgntéina doska so slepymi nitovacimi maticami M4

» Kruhova skrutka M8 s prislusnou samosvornou maticou
* 4 rozpery M6x35

* 4 skrutky M6x14

» 2 skrutky M4x14

+ 2 krytky, biele

PoZadované nastroje:

Imbusovy kiug velkost' 3 a 4
Kiug velkosti 10 a 13

(Utahovaci moment pre skrutky M6: max. 7 Nm; pre skrutky M4: max. 2 Nm)

Montaz:

Pri spravnej instalacii krytu ostane cca 25 mm medzera, cez ktoru je mozné viest kable.

\\ \

. 25 mm [\ /
\—/

EX 7 3

\ J

T

Luxlift HandelsgmbH si vyhradzuje pravo na zmeny technickych udajov bez predchadzajuceho upozornenia. Luxlift HandelsgmbH neprebera
Ziadnu zodpovednost’ za typografické alebo tlacové chyby. Z informacii v tomto informa&nom liste nemozno odvodit’ Ziadne naroky..

LUXLIFT s.r.o. | luxlift.sk | office@luxlift.sk | Verzia 1.7 —03/2023



mailto:office@luxlift.sk

1.

Upevnite skrutku s okom pomocou
samosvornej matice v strednom otvore.
Uistite sa, Ze zahibenia skrutiek su na
strane oka skrutky.

2.
Priskrutkujte 4 rozpery na vytah.

Potom vedte kable cez urCené otvory a
umiestnite montaznu platnu pod rozpery.

3.
Upevnite montaznu plathu pomocou

skrutiek (M6x14) tak, ze ich zaskrutkujete
do rozpier.

4.
Vedte kable a skrutku s okom cez uréené
otvory.

Zarovnajte otvory ,C" krytu s rovnakymi
otvormi na montaznej platni.

Upevnite kryt pomocou skrutiek (M4x14).

Ak nepouzivate jeden alebo oba kable,
pouzite krytky.




